

Comunicat 22.08.2007 - Infractiuni constatate

Comunicate de presa

Postat de:

Postat la : 2007/8/22 11:50:00

Zeci de infracțiuni constatate de polițiștii comunitari

Polițiștii comunitari au depistat, de la începutul acestui an și până în prezent, autorii a 63 de infracțiuni comise pe raza municipiului Timișoara, cele mai multe cazuri fiind cele de furturi, distrugerii, tâlhării, lovire, precum și urmări general. Cel mai recent caz a fost înregistrat zilele trecute când polițiștii comunitari aflați în patrule mixte cu reprezentanții Retim au fost sesizați despre producerea unui furt urmat de scandal în zona Piața 700. S. Cristian a sesizat patrula de agenți cîștinaș un alt individ, Sz. Ștefan, de 24 de ani, cu domiciliul în Alba Iulia, i-ar fi luat telefonul mobil marca Nokia. Din declarațiile victimei reiese a agresorul i-ar fi cerut împrumut telefonul, pentru a suna pe cineva, dar nu a mai vrut să-i înapoieze, încercând ulterior să-i valorifice trecătorilor. Victima a reușit să-și anunțe tatăl, pe S. Gheorghe, pentru a veni să-l ajute. Cei doi, tatăl victimei și agresorul s-au luat la bătaie, primul lovindu-l pe cel de-al doilea cu un lanț, iar cel de-al doilea amenințând cu un cuțit. Toți cei implicați au fost reținuți și polițiștii comunitari care i-au predat apoi pe bază de proces-verbal polițtilor Biroului Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Timișoara pentru continuarea cercetărilor. Un alt caz recent a fost cel al unui urmărit general pentru tâlhărie, pe care polițiștii comunitari l-au depistat în zona Badea Cârșan. Văzând că semnalmentele acestuia se asemănau cu cele ale autorului unei tâlhării comise în luna iulie 2007 pe str. Colii, polițiștii comunitari l-au reținut și l-au predat Poliției Municipiului Timișoara. De asemenea, echipa de intervenție a Poliției Comunitare a fost solicitată de colegii care patrulau în Piața Traian și intervenit în cazul distrugerii ușii de la casieria RATT din zona. La fața locului, polițiștii comunitari l-au depistat pe A. Gheorghe, de 37 de ani, din Moldova Nouă – Caraș Severin, care l-a luat la bătaie pe E. Grigore, de 49 de ani, din Timișoara, în timpul altercației spargând și geamul de la ușa casieriei RATT din Piața Traian. Cei doi au fost predați polițtilor de la Secția 1 pentru continuarea cercetărilor.

*Purtător de cuvânt Poliția Comunitară Timișoara,
Consilier Daniela Galbenu*